PeittuHr opranuszanuii,
OKa3bIBAIOLINX YCIYTH B chepe COIHATBLHOr0 00CITyKUBAaHUs Ha TeppUTOprur MOCKOBCKOI 061acTw,
1o uroraM nposegeHus B 2021 roay He3aBUCUMOM OIIEHKM KaueCTBa yCJIOBUIM OKa3aHUsS yCIyT
OpraHM3aLUsIMHU COLUAIBHOIO 00CcIy)uBaHUs MocKoBcKoi 00nacTu
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1 AHO «lICO MockoBCKOH 00JIaCTI» 100 100 100 100 100 100 1
2 | AHO «KIICO rpaxngan» 100 100 100 100 100 100 1
3 AHO CO «ConuanbHble HTHHOBALIUNY 100 100 100 100 100 100 1
I'AYCO MO «/ImutpoBckuii
4 100 100 100 100 100 100 1
KIICOH»
I'AYCO MO «ConneuHoropckuit
5 100 100 100 100 100 100 1
ITHI»
6 | TAYCO MO «Yepkuzosckuit ITHN» 100 100 100 100 100 100 1
7 | TBCYCO MO «AnTponosckuii ITHIN» 100 100 100 100 100 100 1
I'BCYCO MO «/leHexxHUKOBCKUN
8 100 100 100 100 100 100 1
ITHI»
9 | TBCYCO MO «Eropsescknii ITHI» 100 100 100 100 100 100 1
I'BCYCO MO «3BeHUrOpOACKHHA
10 100 100 100 100 100 100 1
ITHI»
I'BCYCO MO «KianmoBckuii 1oM-
11 | mHTepHAT A MpecTapenbX U 100 100 100 100 100 100 1
WHBAJIMJIOB)
I'BCYCO MO «KanHCKU#A 1oM-
12 | mHTepHAT A NpecTapenbX U 100 100 100 100 100 100 1
WHBAJIMJIOB)
13 | IBCYCO MO «Konbruesckuit ITHW» 100 100 100 100 100 100 1
14 | TBCYCO MO «Kopob6osckuii [THW» 100 100 100 100 100 100 1
15 | I'BCYCO MO «Kyposckoii ITHI» 100 100 100 100 100 100 1
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I'BCYCO MO «OpexoBo-3yeBckuit
16 100 100 100 100 100 100 1
ITHI»
17 | IBCYCO MO «Octposckuii ITHI» 100 100 100 100 100 100 1
I'BCYCO MO «Ilancuonar
18 100 100 100 100 100 100 1
«Horunckuit»
I'BYCO MO «bpornnuxuit KIHCOH
19 100 100 100 100 100 100 1
«3abora»
I'bYCO MO «Bonokomamckuii IICO
20 | rpaxaaH MO>KHUJIOTO BO3pacTa u 100 100 100 100 100 100 1
WHBAJIMJIOB)
I'bBYCO MO «/IMuTpOBCKHIA LEHTP
21 100 100 100 100 100 100 1
COLIMAJILHOM TIOMOIIIN CEMBE U JIETSIM»
I'bBYCO MO «3apaiickuit HCO
22 | rpaxaaH MO>KHUJIOro Bo3pacTa u 100 100 100 100 100 100 1
WHBaIUI0B «PsOnHyIIKa)
I'bYCO MO «Mctpunckuit LICO
23 | rpaxaaH MOXKUJIOro BO3pacTa U 100 100 100 100 100 100 1
nHBaIMI0B «Mmuiocepaue»
24 | I'BYCO MO «Knunckuit KHCOH» 100 100 100 100 100 100 1
25 | I'BYCO MO «Koponésckuit KLICOH» 100 100 100 100 100 100 1
I'BYCO MO «Kpacnoropckuit LICO
26 | rpaxaaH MO>KHUJIOr0 BO3pacTa u 100 100 100 100 100 100 1
WHBAJIMJIOB)
I'bYCO MO «Jlenunckuii KITCOH
27 100 100 100 100 100 100 1
«Bepa»
I'BYCO MO «MexMyHUIMNaabHbIH
28 100 100 100 100 100 100 1
KIICOH»
I'BYCO MO «Hapo-®oMuHCkuit
29 100 100 100 100 100 100 1

KLICOH»
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I'bYCO MO «ITancuonar
30 100 100 100 100 100 100 1
EropneBckuii»
I'bBYCO MO «Ilogonbsckuit TOpOACKOM
31 | HeHTp coUUaIbHON OMOIIN CEMbE U 100 100 100 100 100 100 1
JIETSIM
I'bYCO MO «Pomanbckuii [ICO
32 | rpaxkIaH MOXKUJIOro BO3pacTa u 100 100 100 100 100 100 1
WHBATHIOBY
I'bYCO MO «Conuneunoropckuit LICO
33 | rpaxkIaH MOXKUJIOrO BO3pacTa u 100 100 100 100 100 100 1
WHBATHIOBY
I'bYCO MO «IICO rpaxnan
MTO’KHJIOTO BO3pAcTa M HHBATHIOB
34 100 100 100 100 100 100 1
«CepnyX0OBCKUI TOPOJICKON JOM
BETEPaHOBY
I'BYCO MO «YexoBckuil paliOHHBIIHA
35 100 100 100 100 100 100 1
KLICOH»
I'bYCO MO «Illarypckuit LICO
36 | rpaxkIaH MOXKUIJIOrO BO3pacTa u 100 100 100 100 100 100 1
WHBATHIOBY
37 | TBYCO MO «lllenkorckuit KITCOH» 100 100 100 100 100 100 1
I'KYCO MO «Moxaiickuii CPLI most
38 100 100 100 100 100 100 1
HECOBEPIICHHOICTHHXY
I'KYCO MO «Horunckuii CPLI myst
39 100 100 100 100 100 100 1
HECOBEPIICHHOJICTHHXY
I'KYCO MO «ConuanbHblil DPHIOT
40 | g geteit moapocTKoB «Jlom 100 100 100 100 100 100 1
JIOBEPHSD»
I'KYCO MO «Tannomckuii CPLI gist
41 100 100 100 100 100 100 1

HECOBCPUICHHOJICTHUX «)KypaBJ'II/IK»
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TI'KYCO MO «Yexosckuit CP1 s
42 100 100 100 100 100 100 1
HECOBEPIICHHOJIETHIX «ANCTEHOK»
I'AYCO MO «Kaumpckuit IICO
43 | rpaxaaH MOXKUJIOro BO3pacTa U 98,2 100 100 100 100 99,64 2
WHBaJIUJIO0B «3a00Ta»
44 | TBYCO MO «Jlyxounxuit KIICOH» 98,2 100 100 100 100 99,64 2
I'BCYCO MO «Koponesckuii 1oM-
45 | uHTepHAT JUI IPECTapebIX U 100 100 94 100 100 98,80 3
WHBaJIUI0B «JloM BeTepaHOB)
I'BYCO MO «ITaBnoso-ITocaackuit
46 100 100 94 100 100 98,80 3
KIICOH»
I'bBYCO MO «Py3ckuit LICO rpaxnan
47 100 100 94 100 100 98,80 3
TIOXHJIOTO BO3PAcTa ¥ MHBAINIOBY
I'KYCO MO «bpounnunkuit CPLI qist
48 100 100 94 100 100 98,80 3
HECOBEPIICHHOJIETHUX «AJIBIA mapycy»
I'KYCO MO «Jmutposckuit CPL] anst
49 | HecoepueHHONETHUX «OCTpPOB 100 100 94 100 100 98,80 3
Ha/IeXKIbD)
I'KYCO MO «JlonronpyaHeHCKuil
50 | CPL st HecOBEPIIEHHOIETHUX 100 100 94 100 100 98,80 3
«IToner»
I'KYCO MO «Xene3HoaopoxkHbII
51 | CPII ans HeCOBEPIIEHHOIETHUX 100 100 94 100 100 98,80 3
«I"opu3oHT»
I'KYCO MO «HBanteeckuit CPL s
52 100 100 94 100 100 98,80 3
HECOBEPIIEHHONETHHX «TepeMoK»
I'KYCO MO «Koponesckuit CPL] nnst
53 100 100 94 100 100 98,80 3
HECOBEPILCHHOJIETHHUX «3ab0Ta
I'KYCO MO «Jlo6renckuit CPIT ams
54 100 100 94 100 100 98,80 3

HECOBCPIICHHOJICTHUXY
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I'KYCO MO «Mprtuimunckuii CPL]
55 | Ans HECOBEPIICHHOJIETHUX 100 100 94 100 100 98,80 3
«IIpeobpakeHue»
I'KYCO MO «OpexoBo-3yeBckuil
56 | ropoackoit CPL] nnst 100 100 94 100 100 98,80 3
HECOBEPIIICHHOJICTHIX
I'KYCO MO «OpexoBo-3yeBckuil
57 | pavionnsiit CPL qyst 100 100 94 100 100 98,80 3
HecoBepIIeHHONEeTHUX «Hamr gom»
I'KYCO MO «IlaBnoBo-ITocaackuit
58 | CPL st HecOBEPIIEHHOIETHUX 100 100 94 100 100 98,80 3
«Cnektp»
I'KYCO MO «Pomansckuii CPLI mst
59 100 100 94 100 100 98,80 3
HECOBEPIIICHHOICTHHX
I'KYCO MO «Ilatypckuii CPLI nns
60 100 100 94 100 100 98,80 3
HECOBEPIIICHHOJICTHIX
I'KYCO MO «lllaxosckoit CPLI myst
61 100 100 94 100 100 98,80 3
HecoBepieHHONeTHIX «Kommumay
62 | TAYCO MO «Crynunckuii KIHCOH» 100 100 93,7 100 100 98,74 4
I'AYCO MO «OpexoBo-3yeBcKHii
63 100 100 92 100 100 98,40 5
KIICOH»
I'KYCO MO «Ilymkunckuit CPI pyst
64 100 100 92 100 100 98,40 5
HECOBEPIIICHHOICTHHX
65 | IBYCO MO «Ilymuuckuii KIICO» 100 100 88 100 100 97,60 6
I'BY MO «llenTp nHHOBaIMit
66 100 100 86 100 100 97,20 7
COIHUANBHON chepby
I'bBYCO MO «Moxaiickuit HCO
67 | TpaxkIaH MOXKUJIOro BO3pacTa u 100 100 82 100 100 96,40 8
WHBAIAOB «3200Ta
68 T'BYCO MO «KnuMoBckumt LIEHTp 100 100 80 100 100 96,00 9
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COIHAATBHOM MTOMOIIIN CEMBE U JICTSIM
«I"apmoHU»
I'KYCO MO «Bockpecenckuii CPL]
69 100 100 80 100 100 96,00 9
JUTS. HECOBEPIIICHHOICTHHX)
I'KYCO MO «Pamenckuit
70 | cneumnanuzupoBanubiii CPL muis 100 100 80 100 100 96,00 9

HECOBCPIUICHHOJCTHUX «POZ[HI/IK))




